2024554 A o HMHEER

Bk E) (Bi:R)
EAHE 1,400 1,540
0.1m* ~5.0n 767M 844M
5.1m ~10.0m’ 587M 646
HEHE
10.1m* ~ 15.0m’ 537H 591M
15.1m* ~999.9m* 497H 547H
202448 HERFTEOREHMEEMIE, REHNE BREAOREHMEEMITLAT 107 o@EzEEmYET.
HEH
CHEAENSMOSERDSE
EAXHE HEHME HER BisA
1,400M +[ 767m  x 5.0n’i]= 5,235 + 524™ = 5 759M
CHEAENIOMOEERDSE
EXNE g & HER Bisdd
1,400M +[767P1 x 5.0mM 4+ 587 X 5.0m“}= 8,170mM + 817M = 8,987M
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X OAAHEFIHEERPHERBOERANFICRVERGIEAENISVETS, FHLIFRFOEXRHETHHLEHLE (S,

X OREMEE, BEHROCERENCK L TREBHICHERMIESZCBYET,



